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03 A képlet érvényessége

A Horary elemzésekben
A kérdést feltevo személy: a kérdezd
Akirdl, vagy amirdl a kérdés szol: a kérdezett

Korai vagy késoi a feltett kérdés?

Amikor az asztrologus kap egy kérdést és elkésziti a horoszkop abrat a kérdés megértésének
iddpontjara eléfordulhat, hogy azt talalja - a kérdoképlet korai vagy késoi és emiatt nem tanacsos
elbiralnia.

Mit is jelent ez a gyakorlatban?

Megkaptuk a kérdést, meg is értettiik, és arra a helyre ¢és idopontra allitottuk fel a kérdéképletet,
amikor ez megtortént. (Tehat nem az szamit, hogy a kérdezében mikor fogalmazddott meg a kérdés,
hanem az, hogy a kérdéasztrologus mikor értette meg, és hogy 6 éppen hol tartéozkodik a
kérdés megértésének pillanataban.)

A kérdoképlet gyakorlatilag a kérdés radixa, vagyis sziiletési képlete.

Természetesen egy radixnal nem beszéliink késdi vagy korai a képletrol.
Egy kérdéképletnél viszont annal inkabb!

Korai egy kérdés, ha a kérdoképlet Aszcendense valamely jegy elso 3 fokan all. Vagyis ha példaul
az Aszcendens a Rak 2. fokan és 59. fokpercén all, akkor a kérdés még éppen, hogy, de korainak
szamit.

Késoi egy kérdés, ha a kérdoképlet Aszcendense valamely jegy utolso 3 fokan all. VVagyis ha
példaul az Aszcendens a Rék 27. fok 1. fokpercén all, akkor a kérdés mar késéi, hiszen kerekitve az
mar a 28. foknak szamit.

Hogyan értelmezziik?

Onmagaban mar az a tény, hogy egy kérdés korai vagy kés6i, maris lényeges informécioval latja el
a kérddasztrologust!

Ha egy kérdés korai, akkor az altalaban azt jelenti, hogy maga a téma, amirdl sz6 van, még nem
kristalyosodott ki, még nem érett meg, még nem indultak be a dolgok, és nem biztos, hogy be
fognak indulni egyaltalan.

Példaul: az "Igen-t mondjak-e Zolinak, hozza menjek-e?" kérdésnél, ha a képlet korai, akkor
nyugodtan rakérdezhetiink a kérdezénél, hogy Zoli megkérte-e mar a kezét egyaltalan. Valoszintileg
azt a valaszt kapjuk majd, hogy "Nem, de biztosan meg fogja...".

A legjobb talan az, ha ilyenkor arra kérjiik a kérdez6t, hogy varjon még a kérdésével addig, amig az
események megérnek ra. A példankhoz visszatérve varja meg, amig valoban megkérik a kezét.

Ha egy kérdés késoi, akkor az altalaban azt jelenti, hogy mar a dolog, az ligy vége fel¢ jarunk. A
kérdezd valdszintileg mar eldontbtte, hogy mit fog csindlni, vagy az események gy alakulnak,
hogy valdsziniileg csak egy irdnyban tud majd cselekedni. Az is eléfordul, hogy a kérdez6 legbeliil
mar tudja, érzi, hogy mi a helyes valasz a kérdésére.

Térjiink vissza a példankhoz. Ha a kérdés az, hogy "lgen-t mondjak-e Zolinak, 6sszehazasodunk-
e?", és a képlet késoi, akkor valoszinl, hogy mar ki is tizték a hazassag idOpontjat, talan mar a



meghivok is el vannak kiildve. A kérdezonk eldontdtte, hogy tgyis férjhez megy Zolihoz, csak
egyfajta megerdsitésre var.

Kielemezheto-e a kérdés, ha korai vagy késoi?

A régiek szabalyai szerint kielemezhetdek akkor, ha a kérdezo korai képletnél még nagyon fiatal,
vagy késo6i képletnél ha mar idds.

Korai kérdésnél, mivel még nem alakultak ki a feltételek, nem tanacsos'joslasba bocsatkozni.
Ilyenkor a tiirelem az, amire sziikség van, id6 kell, amig megérnek az események, és amikor mar
korvonalazddtak, akkor érdemes egy ujabb, célzott kérdést feltenni. (Természetesen vannak
kivételek, de az mar nagy tudast és tapasztalatot igényel a kérdéasztrologustol.)

Kezdé kérdodasztrologusoknal a késoi kérdés megvalaszolasa sem tanacsos.
A késdi képlet kielemzése el6tt kiilondsen fontos az, hogy leellendrizziik a képletet. Vagyis
kérdezziink ra bizonyos dolgokra a kérdezénél, amelyeket a képletbdl latunk. Ha a kérdezo

visszaigazolja, amit a képlet mutat, akkor a képlet leirja a helyzetet, vagyis nagy biztonsaggal
kielemezhetd, ha egyébként megfelel az érvényesség szabalyainak.

Ervényesség
Miutan felallitottuk a kérdoképletet, és megallapitottuk, hogy se nem korai, se nem késoi, azt kell
megvizsgalnunk, hogy érvényes-e.
Mit is jelent az érvényesség?

Roviden €s tomdren azt, hogy az Univerzum vagy az Isten (ahogy tetszik) engedélyt ad az
elemzésre. Az asztrologus kapcsolatot tud teremteni az ég €s fold kozott.

Kicsit bévebben:
1. A Kérdez6 nem minden esetben tudhatja a valaszt. Ha érvényes a kérdés, az azt (is) jelenti, hogy
szabad az ut, a Kérdez0 valaszt kaphat az 6t foglalkoztat6 kérdésre, problémara.

2. Amikor a kérdbasztrologus még kezdd, gyakran eléfordul, hogy érvénytelen kérdést kap.
Valoszinlileg azért, mert a tudasa még nem elegendd ahhoz, hogy az adott kérdoképletet
kielemezze. Ezzel a Joisten egyarant védi a Kérdezot (attdl, hogy rossz valaszt kapjon) és a
kérdbasztrologust (attol, hogy rossz valaszt adjon).

3. Gyakorlott kérddasztrologusnal mar csak nagyon ritkén fordul el6 az, hogy érvénytelen kérdést
kap. Ennek is két oka lehet:

(1) Eléfordul, hogy a Kérdezé mar feltette valaki masnak a kérdését, ezért ilyen esetben mindig
érdemes megkérdezni téle, hogy igy volt-e.

(2) Az érvénytelen kérdés arra figyelmezteti a kérdbasztrologust, hogy nem az eredeti kérdés a jo
kérdés, hanem van valamilyen mas teriilet a Kérdezo ¢€letében, amely sokkal fontosabb a feltett
kérdés témakorénél. Példaul: a Kérdezd a parkapcsolatara kérdezett ra, mikdzben a képlet azt jelzi,
hogy hamarosan kiujul az illetd €letveszélyes betegsége. Az ilyen jelzést csak a gyakorlott
kérddasztrologus veszi észre egy €rvénytelen képlet esetén (hiszen a kérdés nem erre irdnyult), am
ezzel életet menthet!
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Mikor érvényes egy kérdés, pontosabban egy kérdoképlet?

Van né¢hény szabdly, pontosabban feltétel, amelyek koziil ha valamelyik fennall, a kérdoképlet
érvényes. ElsOre ezeknek az alkalmazasa bonyolultnak vagy iddigényesnek tiinhet, de 10-20 képlet
kielemzése utan mar kb. fél perc alatt meg tudja mondani a kérdéasztrologus-tanul6 is, hogy egy
kérdoképlet érvényes-e vagy sem.

Ervénvyes a kérdéképlet, amikor az alabbi pontok koziil legalibb az egyik fennall:

1. Ha az Ora ura és az Asc. ura ugyanaz a planéta.

2. Ha az dra ura és az Aszcendens ura azonos természetiiek.
Példaul: érvényes a képlet, ha az 6ra ura pl. a Mars, az Aszcendens ura pedig a Nap, mert
mindkettd tiizes planéta, vagyis azonos a természetiik.

3. Ha az Ora ura és az Asc ura, vagy az Ora ura és az Asc kozott az aldbbi recepciok dllnak fenn:

Uralom | Exaltacié | Triplicitas
Oraura| Ascura| Ascura| Ascura
Ascura| Oraura| Oraura| Oraura
Asc Oraura| Oraura| Oraura

3/a. Ha az éra ura és az Aszcendens ura kozott van recepcio a 3 legfobb méltosag
valamelyikének szintjén.

A harom legfobb méltosag: az uralom, az exaltdcio és a triplicitds.
Az is elég az érvényességhez, ha egyiranyu ez a recepcio.

Példdul: ha az 6ra ura a Vénusz, az Aszcendens ura pedig a Merkur, és a Vénusz a
Merkur uralma alatt all (mert az Ikrek vagy a Sziiz jegyében van), akkor a képlet
érveényes.

(Terminus szintli recepcional mar kdlesonosnek kell lennie a recepcionak az
érvényességhez. Vagyis: ha az 6ra ura a Jupiter, az Aszcendens ura pedig a Szaturnusz, €s
Szaturnusz terminuséaban all, a Szaturnusz pedig a Jupiter terminusédban, akkor megadhato
még az érvényesseg.)

3/D. Az éra ura és az Aszcendens vagy az Aszcendens ura ugyanabban a jegyben vagy
azonos triplicitdasu jegyekben tartozkodnak.

Példaul: ha az 6ra ura a Merkur, az Aszcendens ura pedig a Jupiter, és a Merkur a
Rakban van, mig a Jupiter a Halakban, akkor érvényes a kérdoképlet, hiszen
mindketten vizes jegyben tartozkodnak. Ha mindketten ugyanabban a jegyben (pl. a
Kosban) allnak, természetesen akkor is €érvényes a képlet.

3/C. Az Aszcendenst jegyuralom, exaltdcio vagy triplicitds szinten uralja az ora ura.

Ennek legszembetin6bb verzidja az, amikor példaul az Aszcendens az Oroszlan
jegyebe esik, az 6ra ura pedig a Nap. Ekkor az Aszcendens a Nap uralma alatt van,
tehat a képlet érvényes.



4. Az 6ra ura fényszog-kapcsolatban all az Aszcendens fokaval, az Aszcendens urdval vagy a
Holddal.

Példaul: ha az ora ura a Vénusz, ¢s a képletben van egy Hold-Vénusz trigon, akkor a képlet
érvényes.

Természetesen fontos informaciét ad a szamunkra az, hogy ezek az elemek milyen fényszoggel
kapcsolédnak egyméshoz.

5. Ha az Ora ura azonos triplicitasban dll az Asc urdval vagy az Asc-sel (a Holddal mdr nem)

6. Haa kérdoképlet valamelyik fotengelye a Kérdezd radix horoszkop Napjan, Holdjan, Asc uran
all

Amint megéllapitottuk, hogy az adott kérdoképlet érvényes, vagyis megvalaszolhato, maris
hozzalathatunk az elemzéshez.

Ha a képlet nem radikalis

(azaz az elobb felsorolt jellemzék nem igazak) akkor Bonati szerint a feltett kérdés lehet, hogy nem
volt teljesen 8szinte, vagy a kérdezé megprobalja félrevezetni, becsapni, vagy probara tenni az
asztrologust. Ebben az esetben legjobb a kérdést figyelmen kiviil hagyni.

Konszideraciok, intelmek

1. Ha a Szaturnusz a VII. hazban van
» - ez jelezheti a hianyos, hevenyészett, silany munkét az asztrologus részérdl
> -Lilly ugy mondja, hogy ,,az ligy az egyik rosszbdl a masik rosszba fordul." Barmi legyen is
az oka, az asztrologus nem lat tisztan
> -Tapasztalat szerint, ha a Szaturnusz ugyan a VII. hazban van, de a hazcstcs jegyét6l eltérd
jegyben és messze a hazesucstol - akkor nem vonatkozik az intelem
> -VIL hézas kérdésre nem vonatkozik

2. Korai a kérdés (ha 1. 2. 3. fok van felkel6ben, kiillondsen,-ha ez egy roviden felkeld jegyben
(Baktol az Ikrekig)

> - korai fokszamok jelolhetik, hogy tal korai még a kérdés elbiralasa.

> - valaminek még torténnie kell ahhoz, hogy elegendd informacid alljon rendelkezésre

> -nem érdemes kifejteni a képletet - kivéve, ha a Kérdez6 nagyon fiatal, €s testalkata,

megjelenése, kiils6 ismertetd jelei megegyeznek a felkeld jeggyel
> -vagy ha a kérdezd egyik sziiletési bolygoja egyiittall a kérdo képlet Aszcendensével
> - keresésnél azt jelenti, hogy még nem is veszett el, vagy hamar megkeriil

3. Késéi a kérdés (28. 29. 30. fok van felkel6ben, igy nem biztonsagos a képlet kifejtése)
> - a késoi fokszamok jelezhetik, hogy mar késdi az iigy elbirdlasa, mar nem tehetd semmi a
kérdésben vagy, hogy a Kérdez6 mar nem ura az tigynek
> - mutathat még egyfajta reménytelenséget, vagy kétségbeesett helyzetet
> -kivéve, ha a Kérdez6 életkora megfelel a késbi fokszam jelezte idds kornak
> -vagy ha a Kérdez6 egyik sziiletési bolygdja egyiittall a kérdd képlet Aszcendensével
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4. Ha a X. hazban Szaturnusz és/vagy Mars all (és peregrin, fali, exil vagy tdmadott) vagy
leszallo holdecsomodpont van, ne elemezd a kérdést

- ha a Mars ¢€s a Szaturnusz erds ( uralom, exaltacidban van és jo fényszogei vannak, akkor lehet,
hogy az asztrologus eltaldlja a valaszt, de a kérdez6 nem oriil a valasznak)

5. Ha az égen Hold- Merkur kvadrat vagy oppozicié van.
- A kérdez6 valamit nem tud, vagy rosszul tud, félreértések.

6. Ha az Aszcendens ura combusta (ég, 8.5 fokon beliil 4ll a Naptol, ugyanabban a jegyben,
Jupiter 4,5 fok)
> -akérdezo elvakult, nem tud objektiven viszonyulni az iigyhoz €s ,,elvesziti" az erejét
> -aMarsnem vesziti el az erejét, de a tisztanlatasat igen
> - az asztrologus nem kapott elegend6 informaciot, hogy megfelelé valaszt adhasson vagy
tévesen tajékoztattak
> -akérdezo fél, szorong, aggddik

(Ha az Aszcendens ura (vagy valamelyik bolygd) a Nap szivében all - in cosimo - vagyis 17
fokpercen beliil a Naptol, ugy ez nagymertékii er6fokozodast jelent, a szerencsésnek tekintheto.

7. Ha a Szaturnusz az Aszcendensen all, féleg ha retrograd
> - akkor az ligy soha vagy csak ritkdn ér jo véget.
> - ez figyelmeztetd jel, hogy ne okozz bajt a kérdezonek, de azért a képlet értékelhetd

8. Ha a Hold iiresjaratban van
> - minden ligy nehezen megy, vagy nem torténik semmi kivéve, ha a {6 szignifikatorok
er6sek
> - mentesiti a Holdat az iiresjarat alol, ha a Rak, Bika, Nyilas, Halak jegyében jar, vagy
fényszogben szerencseponttal



